

Кассовые сборы "Годзилла и Конг: Новая империя" превысили отметку в \$519 миллионов

Аналитическое агентство Box Office Mojo поделилось результатами кассовых сборов пятого уик-энда фильма Годзилла и Конг: Новая империя.

За прошедшую неделю фильму удалось добрать ещё \$34 миллиона, таким образом общие сборы фильма на текущий момент составляют \$519 миллионов. \$181,7 миллионов из них были получены в США, а \$337,7 миллионов – в остальном мире. Бюджет фильма составил довольно скромные по меркам франшизы \$135 миллионов – вероятно фильм уже принес хорошую прибыль создателям.

Ранее студия Legendary Pictures заявила, что осталась довольна кассовыми сборами фильма и уже готовится к созданию нового фильма во франшизе. Ожидается, что цифровая премьера фильма состоится уже 14 мая.